

飙车成公害,六人被查

摩托车全部被扣,两人被拘留,两人被记12分

□记者 吕修全 报道
□通讯员 郑祥远

本报6月4日讯 3日下午,在文登峰山后山山路上,交警联合巡查扣飙车的6名摩托车司机,其中2人因无证驾驶被行政拘留,2人因与准驾车型不符被记12分。文登交警掌握的资料显示,文登约有150辆改装摩托车,车手经常聚会赛车,大多无牌无证。

近日,文登市区各种形式的摩托“赛车”不断出现,交警估计当地约有150辆改装摩托车,几乎都

20岁左右的年轻人驾驶,“赛车”手大多刚中学毕业,没有工作,整日聚在一起,以飙车为乐。这些“赛车”大多手续不全,有些没有合法牌证,也有很多车手没有取得驾驶证。

改装后的摩托“赛车”马力大、行驶噪音大,车手们在城区道路比赛时,不仅无视交通信号灯,更是变道抢行,导致极大的交通安全隐患。市民多次拨打110反映该事,交警也曾遇见过,但出于安全考虑,没有对这些“赛车”采取追逐查扣行动。

3日下午3时许,在峰山后山、园林局一侧山路上,文登交警大队一中队民警联合便衣巡查一查扣6名飙车人,暂扣6辆“赛车”,其中,张某、乔某因无证驾驶被拘留10日;刘某、朴某持C1驾驶证却驾驶准E证驾驶的摩托车,被记12分;一人因未带驾驶证、行驶证被扣留车辆,一人因未成年免于拘留处罚。

值得一提的是,民警查扣执法过程,6个年纪轻轻的“赛车”手满不在乎,对飙车违法行为没有丝毫愧疚、悔过之意。



金属件“咬”伤女婴

2日晚,一10个月大女婴误将大拇指卡进一楼梯专用金属件的孔洞中。女婴被送至市立医院,医生也无计可施。北山路消防中队到医院帮忙,用润滑剂涂抹女婴手指,女婴母亲轻轻按压手指,消防官兵轻轻拖拉,几分钟后,金属件被取下。

本报记者 吕修全 通讯员 林洁 摄影报道

《细心的哥救起跳海轻生女》追踪

救人的哥郑玉笋找到了

□记者 吕修全 报道

本报6月4日讯 2日晚,一女子想不开,打车到幸福公园欲跳海轻生,幸遇细心的哥郑玉笋。郑玉笋发现女子情绪不对,尾随其来到海边,在女子跳海后第一时间入海救人。4日,记者找到这位有爱心的哥郑玉笋。

4日,记者转换寻人思路,从市区8家出租车公司入手。当询问到商业出租车公司时,工作人员想起这几天其所在的威海的哥QQ

群里热议的事,“联运家的郑玉笋吧?就是他前晚上救了个姑娘。”联运公司很快提供了郑玉笋的电话。

郑玉笋今年35岁,20岁开始驾驶出租车。2日晚10时许,郑玉笋在白天鹅宾馆附近拉到一名年轻女子,女子上车后直接要去海边,且情绪激动,不断哭泣。郑玉笋驾车驶上新威路后,停在光明路口南侧,劝女孩“看开点”达20分钟,但女孩执意要去海边“清凉清凉儿”。

郑玉笋无法,驾车驶抵海滨北

路四〇四医院路口,女孩径直下车奔向海边,郑玉笋担心女孩,熄火下车尾随。他看到女孩坐在海边打了个电话,期间不断哭泣,话未说完便一头跳入海中。郑玉笋忙跳下去拽住女孩,后在孙召宝等三人帮助下,郑玉笋将女孩拖上海堤。民警赶到后,郑玉笋离开现场,前往医院处理受伤的双手。

事发后,郑玉笋只跟家人及一名同事说起该事。“也不算什么见义勇为,我就是担心她别想不开,做出傻事来”。

超市为赚钱出损招 粽子换包装价翻倍

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 姚书平

本报6月4日讯 同一种粽子,隔天换了包装之后就加价销售。因对超市做法感到不满,文登市的牛女士将超市投诉到工商所。经过调查,超市最终给予牛女士差价10倍的赔偿,并在工商的监督之下,将换包装加价的粽子全部下架。

6月2日,牛女士在文登市区某超市买了3盒粽子,一盒10个,

共40.9元。由于家中要来客人,隔日,牛女士又去超市买粽子,这一次,她选择了包装更好一点的品牌,1盒20个,共花了100元。回到家中,牛女士便打开来看,结果发现价格更贵的粽子和那种便宜的竟然一模一样,这只是“换汤不换药”。

气愤不已的牛女士拿着两盒粽子找到了张家产镇工商所,工作人员认真比较了两种粽子,发现不仅配料表都一样,而且馅料都相同。

随后,工作人员找来超市的负责人,告知有关情况。负责人解释道,粽子确实是一样的,但是因为原材料上涨,因此更换包装提高了价格。但工作人员表示,超市的理由并不成立,因为只隔一天,成品价对原料价反应没这么高的灵敏度,而且前后差价太大。超市的行为属于欺瞒消费者,侵犯了消费者的知情权。经工商部门调解,超市最终给予牛女士差价10倍的赔偿,并将包装加价的粽子全部下架。

《“第一书记”进村,于大婶进城治病》追踪

董兆秀接受手术后出院

□记者 吕修全 报道

本报6月4日讯 4日上午,经微创手术治疗左膝半月板损伤,荣成市崂山街道南埠村村民董兆秀出院。该村“第一书记”、巡警支队业务科副科长林晓为其协调解决了2万多元的医疗费用。董兆秀住院期间,有两名不愿留下姓名的好心市民携带钱物前来看望。

5月26日,董兆秀乘坐威海巡警支队警车,由林晓送至骨科医院住院。5月28日,董兆秀接受左膝关节镜微创手术,医生抽出积液及修补破损半月板。术后效果较好,

董兆秀很快地下地进行康复训练。住院期间,林晓多次到医院了解董兆秀康复情况,巡警支队安排专人每天给董兆秀送来饭菜,更有两位好心市民带着水果、鲜花看望董兆秀,分别赠与她500元、1000元。

6月4日,董兆秀基本痊愈,当日出院。出院前,董兆秀的小女儿到巡警支队送上一面锦旗表示感谢。董兆秀出院前,骨科医院送她一部电疗仪器,用于术后康复。

董兆秀住院期间共花费2万余元,但她不需出一分钱,除医院减免一部分,林晓协调一部分外,巡警支队全体民警捐款补足了差额。

200元办个假证 被查后罚款2000元

□记者 赵兵 报道
□通讯员 焉绍涛 王文翰

本报6月4日讯 张某驾驶证弄丢后,没补办,却花200元办了个假证。4日下午,张某持假证驾车被查,罚款2000元。

4日下午2点左右,在202省道南黄镇路段,乳山交警三中队民警执勤时,发现一辆临沂牌照的三轮汽车超载,民警指挥车辆靠边接受检查。

接受检查时,司机艾某只拿出了驾驶证、行车证正件,无法出示

副件。关于原因,艾某闪烁其辞,一个劲地催促民警赶紧处理,不要耽误了自己送货。民警查询发现该车自2011年后未再接受审验,应被罚款200元、记3分。

一听说要被罚款记分,艾某从口袋里拿出了行车证副件,证明自己按期审验车。民警拿到行车证复印件后,看到字迹模糊,与正件出入甚大,而且副件只有一半。民警断定副件是伪造的。在事实面前,艾某承认,行驶证副件丢失后,他花200元钱托人办了假证。艾某的车被扣留,另计3分,罚款2000元。

崮山、初村消防站启用

□记者 赵兵 报道
□通讯员 陈啸 汤琨

本报6月4日讯 近日,高区初村消防站、经区崮山消防站投入使用。

去年开始,经区管委先后投入1000多万元建设经区第二座消防站——崮山消防站,今年6月3日,崮山消防站正式投入执勤。崮

山消防站总建筑面积3400多平方米,共配备5部消防车,25名消防队员,承担起威海新船重工、威海新港、威洋石油码头等大型单位的消防安保重任。

高区初村消防站也于近日投入执勤,水罐、泡沫消防车各一部投入现役,担负起威海职业学院等重点单位的消防安保执勤任务。



烟熏机起火

6月3日16时许,荣成东山街道汇英食品失火,石岛消防中队赴现场。起火物是用于特种工艺制作的烟熏机,消防队员深入车间内部,压制火头,阻止火势蔓延至顶棚,随后扑灭余火。

通讯员 张瀚 摄